
Mokrišče se razprostira na zahodni strani vasi in meri okrog 
pet hektarov. Sestavljata ga dve mlaki, ki ju deli pot. Vodna 
površina je v poletnem času prekrita z malo vodno lečo, ki jo 
predirajo posamezne vrbe in sestoji rogoza. Trstičja je malo. 
Brežine so blage, prevladujejo plitvine, globina vode ni večja od 
dveh metrov. Mlaki obdajajo košeni travniki in mešani gozd.

Gre za edinstven biotop, ki daje zavetje številnim pticam, med 
njimi tudi ogroženim vrstam. V mlaki gnezdijo čopasta črnica, 
mali ponirek, mlakarica, priba, močvirska trstnica, mala 
bobnarica, labod, občasno pa se zadržujejo tudi raca žličarka, 
kreheljc in raglja.

Mokrišče predstavlja tudi največje mrestišče zaščitenih žabjih 
vrst v okolici. Tako so svoj dom tu našle zelena rega, sekulja, 
krastača, rosnica in zelene žabe pa tudi dvoživka planinski 
pupek.

pustna povorka petih občin in pustni kres
kresovanje na kresni večer 23. junija
kolesarjenje ob državnem in ob občinskem prazniku 25. junija
miklavževanje
blagoslov konj na god sv. Štefana 26. decembra
prihod dedka mraza
šola jahanja, terensko jahanje, jahanje ponija, vožnja s kočijo
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Turistična ponudba



Hraše so gručasta vas na južnem delu Gorenjske na nadmorski 
višini okrog 350 metrov. Leži na severo-vzhodni meji občine 
Medvode. Skozi vas pelje regionalna cesta Ško�a Loka - Vodice - 
Kamnik.

Vas ima idealno lego, saj je od vseh večjih središč: Ško�e Loke, 
Kranja, Kamnika in Ljubljane oddaljena 15 km, od Medvod pa 
le 7 km. Kljub temu še vedno ohranja utrip pravega podeželja. 
Idilično vaško okolje nudi dovolj možnosti za sproščujoče 
sprehode med lepo obdelanimi polji ali po prijetnem gozdnem 
hladu. Odprta ravnina nam ponuja čudovite poglede na lepote, 
ki nas obdajajo. Pozdravljajo nas očaki Kamniško savinjskih alp, 
Karavank in Julijskih alp s kraljem Triglavom na čelu. Oči si lahko 
spočijemo na bogatem zelenju Ško�eloškega hribovja.
Rahel vzpon na gozdni greben na južni strani vasi nam 

Cerkev Sv. Jakoba se prvič omenja leta 1118, ko dobi krstno 
in pogrebno pravico. Tedaj je bila to najbrž preprosta, morda 
celo lesena cerkvica, ki je pripadala vodiški fari.
Sedanja enoladijska cerkev s petosminskim prezbiterijem je s 
konca 15. stoletja in kasneje barokizirana. Ladijski prostor je 
deljen v tri plitve obočne, križno rebraste pole, prezbiterij ima 
zvezdasto členjen strop z rebri. Sklepniki so rozete in ščiti, 
središčni pa je figuralski: Mati Božja z detetom. Glavni portal 
ima zaključek v obliki deteljice, stranice so gotsko žlebljene z 
iztekom na ajdovo zrno. Glavni oltar iz leta 1647 je delan v 
baročnem slogu. V sredini je plastika sv. Jakoba, ob straneh pa 
plastike sv. Urha in sv. Nikolaja in na gredi sv. Lucije in sv. 
Barbare. Stranska oltarja sta posvečena sv. Ani in sv. Antonu 
Puščavniku.
Pri cerkvi je tudi četrta kontrolna točka Aljaževe poti od doma 
do doma.

omogoča zanimiv sprehod do razvalin Starega gradu nad 
Smlednikom ali do cerkve sv. Tilna nad Repnjami.

Okolica vasi je bila naseljena že v prazgodovini, kar potrjujejo 
izkopanine na Brecljevem hribu, kjer so našli ostanke halštatskih 
grobišč, ki segajo v dobo 750 - 500 let pred našim štetjem.
 
Ime vasi Hraše se v listinah prvič pojavi okoli leta 1118, ki je 
cerkvica v Hrašah dobila krstno in pogrebno pravico. Naslednja 
omemba v zgodovinskih virih pa je iz leta 1335, ko so vas Hraše, 
ki je tedaj štela 5 kmetij, kupili gro�e Celjski.

V vasi lahko občudujemo bisere stare kmečke arhitekture 
(Rakova domačija), arheološke najdbe, znamenje in cerkev sv. 
Jakoba, mokrišče...

Kapela Sv. Jakoba

Rakova domačija

Prvi miniaturni
zvonovi v Sloveniji,
namenjeni učenju

pritrkovanja
in ročnega zvonjenja

Podružnična cerkev Sv. Jakoba


